



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета проведен Всероссийский межведомственный круглый стол



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялся Всероссийский круглый стол на тему: «Установление лиц, совершающих преступления с использованием информационно-телекоммуникационных технологий».

В качестве экспертов на форуме присутствовали руководитель отдела по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий управления по расследованию отдельных видов преступлений ГСУ СК России Комарда К.П., сотрудники второго отдела криминалистического сопровождения следствия технико-криминалистического управления ГУК СК России Салихов Т.Ю. и Егорова В.М., научно-исследовательского института криминалистики ГУК (КЦ) СК России Тушканова О.Ю., представители СЭЦ СК России, ОРЧ 1 ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, УУР управления на транспорте МВД России по Северо-Западному



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

федеральному округу, ЭКЦ МВД России, а также представители негосударственных организаций, оказывающих содействие правоохранительным органам в установлении лиц, совершающих преступления с использованием информационных технологий Бедеров И.С., Армер Л.А., Ситников П.Л. и другие специалисты. Участниками мероприятия в формате видео-конференц-связи стали более 120 сотрудников следственных, криминалистических подразделений территориальных следственных управлений СК России и центрального аппарата ведомства.

В приветственном слове и.о. ректора Академии Розовская Т.И. подчеркнула актуальность темы, привела примеры ее общественной значимости и осветила основные направления научно-практической деятельности Академии по данному направлению.

В научно-практической дискуссии с участниками форума были обсуждены вопросы работы с цифровыми следами, оставляемыми при совершении преступлений; методы получения интересующих следствие сведений при совершении преступления посредством информационно-телекоммуникационных технологий; направления аналитической работы по установлению причастности конкретного лица к совершенному преступлению; экспертная практика получения доказательственной информации о причастности лица к совершенному преступлению; методики, используемые при проведении компьютерных экспертиз и другие вопросы.

Присутствующие на мероприятии в режиме видео-конференц-связи сотрудники территориальных управлений дистанционно задавали вопросы экспертам и другим участникам дискуссии, получая компетентные ответы, делились опытом собственной работы.

Санкт-Петербургской академией СК России с приглашенными экспертами достигнуты договоренности о дальнейшем взаимодействии, проведении тематических занятий с сотрудниками СК России, проходящими повышение квалификации, и для обучающихся по программам высшего образования.

Видеозапись мероприятия и рекомендованные экспертами методические материалы направлены в территориальные следственные органы Следственного комитета для использования в практической работе.

Участники круглого стола отметили высокий уровень его организации и актуальности, подтвердив намерения продолжать и расширять дальнейшее межведомственное взаимодействие.

25 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841362>